



01 августа 2017 года

Установлена уголовная ответственность за незаконные выдачу и получение избирательного бюллетеня

Вчера Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации».

Текстом закона предусматривается уголовная ответственность за незаконную выдачу членом избирательной комиссии гражданину бюллетеней, а также за получение вышеуказанных бюллетеней.

Так, незаконная выдача бюллетеней в целях предоставления возможности гражданину проголосовать вместо избирателей, в том числе вместо других избирателей, или проголосовать более двух раз в ходе одного и того же голосования либо выдача гражданам заполненных избирательных бюллетеней наказываются штрафом в размере от 200.000 до 500.000 рублей, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Получение указанных бюллетеней наказывается штрафом в размере от 100.000 до 300.000 рублей, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Если вышеуказанные деяния совершены группой людей, их предлагается наказывать штрафом до 700.000 рублей. Также в этом случае законом предусмотрены принудительные работы или лишение свободы на срок до пяти лет.

Ранее проект Федерального закона «О внесении изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации» был поддержан депутатами Государственной Думы Российской Федерации и одобрен членами Совета Федерации.

**Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319
E-mail: k.pisarenko@ik56.ru**